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 ПРИШТИНА - Амбасадор Сједињених Америчких Држава у Приштини Филип Коснет
изјавио је да став његове земље по питању Вашингтонског споразума није промењен
избором Џозефа Бајдена за председника, преноси Економија онлајн.

  

Коснет је рекао да очекује да ће и нова влада привремених институција у Приштини
наставити у том правцу, упркос изјави Аљбина Куртија да нема обавезе према ономе што
је потписао, како је навео, "нелегитимни премијер", мислећи при том на свог претходника
Авдулаха Хотија.

  

"Неки људи су мислили да ће администрација Бајдена једноставно срушити све што је
Трампова администрација учинила. То се није догодило", истакао је Коснет и указао да
је администрација Бајдена јасно ставила до знања да мисли да је велики део посла
обављеног на јачању трговинских односа између Београда и Приштине био позитиван и
да ће наставити да ради на томе.
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Према његовим речима, конкретни циљеви Вашингтонског споразума су позитивне
ствари - јачање трговине и инвестиција, као и јачање америчких инвестиција у региону.

  

Коснет је истакао да је зато оно што би тражио од владе у Приштини да превазиђе своју
политику и види да ли ствари о којима се разговарало прошле године и даље имају
смисла за народ Косова и Метохије.

  

Амерички амбасадор је на ТВ Кљан Косова рекао да мисли да те ствари и даље имају
смисла и нагласио да је јачање економских веза између Београда и Приштине и у целом
региону у интересу Приштине.

  

Политичари да раде на решавању проблема

  

Амбасадор САД у Приштини Филип Коснет изјавио је да би приштински политичари, без
обзира којој заједници припадају, требало да раде на решавању проблема Косова, а не
суседа.

  

Он је гостујући у емисији Рубикон поновио да САД нису биле укључене у дешавања на
овим просторима 90-их година да би се створила Велика Албанија или Велика Србија,
преноси Газета еxпрес.

  

Коснет је додао и да је боље да се дијалог Београда и Приштине одржи тек ако две
стране имају нешто спремно да постигну.

  

(Фонет)
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